

打播时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛关键词：夜晚 狂风 奇怪声音 图书馆 楼梯 神秘人

打播选手：卢奕铭 杨梓悦 武立轩

夜晚的神秘探险

□天长市千秋小学六（7）班 卢奕铭

在一个宁静的小镇上，有一个勇敢好奇的小男孩叫铭铭。一天晚上，狂风大作，铭铭被一阵奇怪的声音惊醒。那声音时而低沉，时而尖锐，仿佛在召唤着他，他想起了小镇上那座充满神秘气息的古老图书馆。

铭铭顶着狂风，艰难地来到图书馆门前。他轻轻推了推大门，沉闷的声响后门竟然缓缓地打开了。一股陈旧的气息扑面而来，昏暗的灯光摇曳着，仿佛随时都会熄灭。书架高耸入云，仿佛隐藏着无数的秘密。

他走上楼梯，楼梯发出“咯吱咯吱”的声音，仿佛在抗议他的闯入。每走一步，铭铭都感觉仿佛有无数双眼睛在注视着他。楼梯的拐角处，阴影仿佛活了过来，张牙舞爪地向他扑来。

突然，他听到了一阵轻微的脚步声，铭铭的心一下子提到了嗓子眼。他悄悄地躲在书架后面，观察着。那是一个穿着黑色长袍的神秘人，手里拿着一本古老的书，似乎在寻找着什么，散发出来的神秘气息让人不寒而栗。

铭铭鼓起勇气，从书架后面走了出来。神秘人惊讶地看着他，眼神中透露出一丝警惕。铭铭问道：“你是谁？为什么在这里？”神秘人沉默了片刻，然后缓缓地说：“我是一个守护者，这里藏着一个巨大的秘密。”

原来，这座图书馆里有一本神奇的书，它可以控制天气。最近的狂风和奇怪声音就是因为这本书的力量在失控，神秘人一直在寻找方法来修复这本书。

铭铭决定帮助神秘人。他们一起在图书馆里寻找线索，终于找到了修复这本书的方法。当他们完成修复后，狂风停止了，奇怪的声音也消失了。铭铭带着满满的成就感，在黎明的曙光中回到了家。这次神秘的探险，让他明白了勇敢和探索的意义。

指导老师 刘蕊

遇见诗仙

□枞阳县蒲城小学五（3）班 杨梓悦

你猜我遇见谁了？我遇见“诗仙”了，这个秘密我憋了快一个星期了。

那是上个周末，骄阳似火，我一头扎进清凉的图书馆，如鱼得水般畅游书海。我找到一本《唐诗三百首》，选一个僻静的角落，独自享受这属于我的午后时光。

当我看到《夜宿山寺》这首诗时，手上突然出现一行小字，发出亮光：请将双手合在一起，小声念出你现在看到的诗名。我怀着好奇的心情照做了。刚说完最后一个字，书本忽地快速翻动，产生巨大的漩涡，我身体越来越小，朝着书本飞去，不一会儿头晕脑胀，昏了过去。

当我醒来时，发现自己正躺在一张床上，周围一片漆黑。这是哪？我吓得大声喊：“有人吗？有人吗？”

这时，从黑暗之中走出一个神秘人，他发出嘘的一声，示意我不要喊。他来到床边小声对我说：“小朋友，这是山上寺院的客房，请你小声些，莫惊天上仙。”

“你是谁？”

“我是李太白。”

“什么？李白？”我激动得从床上跳了下来，还没整理好零乱的思绪，李白先开口了：“你叫什么？来自哪儿？”

我慌张地告诉他我的名字，告诉他我是来自2024年的一名小学生。

李白惊讶地说：“你来自未来？那未来的人们知不知道我的诗？人们可曾扶摇直上九万里？”

“知道知道！大家都知道您的诗，还称您为‘诗仙’。人们乘着神舟飞船飞到了月亮之上，将来还会到火星上呢！”我兴奋地答道。

李白啧啧称赞道：“妙啊妙哉！我中华何等昌盛！”

“今日与你有缘，为你赋诗一首。”他推门而出，望着满天灿烂的星河，月光下缥缈的群峰似乎都在他脚下，即兴吟出“危楼高百尺，手可摘星辰。不敢高声语，恐惊天上人”。

“这首诗我……”我刚开口，“咚——”寺院的钟声响起，只听见空中飘来了声音：“咱们后会有期，他日相见，定当放歌纵酒。”

哎，这李白还是这么任性，来无影去无踪。我还没告诉他现在的小学生不能喝酒呢！

突然，一阵狂风迎面袭来，等我睁开双眼，我已经回到了图书馆，桌上的书本翻停在《夜宿山寺》这一页。
指导老师 汪莹莹

玛瑙杯失窃案

□肥东县东城实验小学六（9）班 武立轩

烟雨中，一抹黑色与夜色融合，悄然进入了“奇闻博物馆”。这抹黑色掠过空气，直冲向镇馆之宝——“玛瑙杯”……

突然，一阵急促的门铃声响起，林峰惊醒，梦也随之消散。作为侦探，他立马意识到出事了。打开门，林峰正对上张警官那张严肃的脸，吓了一跳。“奇闻博物馆的镇馆之宝玛瑙杯在昨晚不翼而飞，上级派你去调查一下。”

到达博物馆门口，穿过黄色的警戒线，张警官补充道：“昨晚有个门卫在！”不过一会儿，一个看起来健壮无比的男人被带了回来。“你昨晚有听到什么声音吗？”“好像听见一声玻璃碎的声音……我当时去看，玛瑙杯就不见了！然后我就报警了。”

林峰沉吟片刻，上二楼查看。红色的地毯散发出淡淡的清香，走着走着，他就发现了不对——楼梯前面的台阶上出现了两排浅红的脚印。那脚印是潮湿的，颜色虽然很浅，但却被这位如鹰般敏锐的侦探精准地捕捉到了。

他的大脑飞速运转，缓缓走上二楼，展品都在，只是西面的窗户破了个大洞，还有些许玻璃残片散落在地上。他的眼神在窗户和周围的展品之间来回移动，片刻之后，语气沉稳地问道：“门卫几点报的警？”“12点36分。”“警察几点到的？”“12点40分。”

林峰微微颌首，开始在心中梳理时间线。他一边踱步一边缓缓说道：“12点36分报警，作案人应上过二楼。先打碎一楼存放玛瑙杯的玻璃，再上到二楼，等到警车来，用警笛声作掩盖打碎二楼窗户，从中逃出。就算他在警队来之前打碎二楼的两扇窗，那门卫也应该听到两声玻璃碎的声音。时间完全跟不上，所以这里面存在很大的问题。”他停下脚步，目光坚定地看向张警官，“但如果是门卫自导自演，先打碎两个玻璃再将玛瑙杯藏起来，再报警，完全可行。”张警官立刻会意，此时，林峰脸上浮起一抹得逞的笑……

夕日洒在窗前，林峰的嘴角勾起一个冰冷的弧度，他把玩着手中的玛瑙杯。此时又是一阵门铃声传来，神情冰冷的张警官带着一队人走了进来，林峰脸色大变。张警官那阴沉的声音响起：“林峰，我该叫你林侦探，还是盗窃犯？”林峰吓得瘫软在地，面无血色……

指导老师 张华波

下期擂台赛主题

关键词：草原 羊群 牧羊人 冒险家 传说 宝物

约稿要求：请同学们从给定关键词中任意选择至少3个（也可以全选），展开想象的翅膀，以所选关键词为故事线索，进行故事创作。文章题目自拟，字数400~600字哟！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：10月13日

上期冠军作品：《星光奇遇记》

获奖理由：徐璟昊的《星光奇遇记》想象力丰富，故事情节曲折生动，引人入胜。善良的小艾和勇敢的星星公主的相遇、相知、相助，都充满神秘色彩。在他们的共同努力下，星星公主成功化险为夷，顺利回到星星王国与家人团聚。这篇文章充满了神奇与惊险，闪耀着人性的光辉。它不仅展示了友情的可贵，还让我们看到了爱心的力量。

点评教师：肥西县上派镇菁菁小学 余 丰